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B3. oot andvinen sivan 1 (iii).

a) XmoTo
Aol 10 apywd axivnto copa d&xetal otabepn cuvieTopuEvn SV, eKTeELel EvBVYpapUn OpOAd
emToyLVOUEVT Kivnon. Xtn ovvéyxel kot aeod XF=0 exteAel guBOypapun opoAn kivnon pe v
TOYOTNTO TOV OMEKTNGE Omd TNV Tponyovuevy kivnon. Télog apod ZF<0, Sniady XF v v, 10
oopo ektelel evBOYpapun opard emPpadvvopevn kivnon. EEetdlovpe av to cdpo 610 TEAOG
OTOLOTA:

Amo 0-2 sec:
0{1=E:>051:E:>051:10m/s2
m 1

v=a,-At =>0,=10-2=0v,=20m/s
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Amod 2-4 sec:
a, =E:>a2 :9:>ozz=0m/s2
m 1

v, =0, =20m/s:orabspn

Amo 4-6 sec:
F -1
a3=—:a3=—oz>a2 =-10m/s?
m 1

Uy = U, —|a|- At = 0, =20-10-(6-4) = v, =0m/s

B) Xooto
Amodeiydnke 6T0 O)

v) Xooto
Amd 4-6 sec:

053,:—:>0532_T10:>052:—1Om/S2

0) AaBog
‘Exet amavnOel oto o epdTUOL

) Xmoto

Tnv t=5 sec:
U =0, —|a3|-At =0v=20-10-5-4)=|v,=10m/s

Oéfno I

1 2H
N-H==-gt?=t= |— =t=4/9=|t=3s
Lotot- ot fofg

v=g-t=>0v=10-3=|v=30m/s
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r3.y, =%~g-t2 =3 =%~10~12 =y, =5m

iz =%-g-t2:>yz =%-10-22:> y, =20m

Ay=Y,-Yy, =>Ay=20-5=|Ay =15m

IN'dvo=9g-t=20=10-t=>t=2s
iz =%-g-t2=>yz =%-10-22:> y, =20m
Apa amd 10 £60.(0G:

h=H-y,=h=45-20=|h=25m

I'5.To copa exterel ko Al emroyvvopevn kivion xopic apyikn ToyLTNTA, GAAL LE EMTAYLVOT
ovTn T PopdL:
B RG)
YF=m-a => mg-F=m-a=10-5=1.a=a=5m/s?
To copa £xet dtovocel amdoTOON:
y=H-h=y=45-5=y=40m

y:%-a-t2 :>4O:%-5-t2:>80:5-t2:>t2 == =0l

v=at=v=5-4=v=20m/s

Oéno A

Al. o) To copa Ba KivnBel Tpog Ta aplotepd yiati kel givor n @opa TG GLVIGTAUEVNG SVVAUNG.

B) ZF:m-a:>Fl—Fzzm-a:>30—10:m-2:m=2—202> m=10kg

A2. v=a-t=>v=2-25=|v=5m/s

A3. o) S:%-a-t2:>25:%-2-tf:> t, =5s

v=a-t=y =2-5=p=10m/s
F, 10 2

a,=—2=a =—=|a,=1m/s

B) 2 m 2 10 2
v, 10

"{) Atz :mﬁAtz :T: At2=105 :>t2—t1=lO:> t2=155
2
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2 2
U, 21 s, —5om
2|a,| 2:1

S, =S,+S,=S,, =25+50=[S_, =75m

3) S, =

€) H mpdytn popd mov Ba cupPei, eivar katd ) didpkela g emPpaduvopevng kivonong:
v=0,—|o,|- At=5=10-1-(t-5) =5=10-t+5=t=-5+15={t=10s

To cdua ot ovvéyeto Oa otapatiost otrypaio( T ypovikn otryun t=15 s) kot énerra o ektedéost
evBvYpopo OHOAG ETITOLVOUEVT] Kivion TTPog Ta deEId, VITO TV emidpaoct g F2( dpa Kot pe to
1010 pétpo emtdyvvong):

v=a, - At=5=1-(t-15)=5=t-15= [t =20s

=4~



